



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：960660
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+
2020.6.4 星期四

B?

锁定留学用途不占购汇额度

中信银行推出线上留学汇款产品

近年来,越来越多的家庭选择让孩子出国深造,但跨境支付学杂费的繁琐过程、个人购汇政策的把握、汇款材料的完整性、保证学费按时足额汇到学校……对于大多数家长都不是简单的事。

日前,中信银行践行“信守温度”的品牌主张,创新推出“留学汇”产品。“留学汇”不占居民个人购汇额度,便捷的流程带给客户省心省力的良好体验。

App办理:不占个人购汇额度

过去,对于留学用汇,客户如不想占用每年等值5万美元的个人便利化购汇额度,只能在银行网点现场办理,需经过汇款申请书填写、缴费证明材料复印、反洗钱筛查比对等流程,至少耗费1个小时。如今,上述过程可通过中信银行手机银行App实现。

登录“留学汇”界面,能看到丰富的学校账户信息,家长可自助选择、无需手动填写,且支持缴费证明材料上传,所有操作能在几分钟内完成。

操作简单:无需提前购汇,全中文界面操作

通过中信银行“留学汇”产品,家长可直接用人民币支付,银行审核后使用客户人民币资金购付汇。此外,“留学汇”产品提供全中文操作界面,整个过程清晰明了,家长不用担心因语言障碍影响汇款。

进度掌控:随时随地随心查,支持全额到账

家长完成“留学汇”操作,后续将收到汇款进度短信提醒,也可通过手机银行App自助查询。同时,

“留学汇”提供全额到账服务,通过支付全额到账费,可免去国际汇款过程中的转汇行、收款行相关费用,确保付款人汇出的金额即为收款人收到的金额,不会因缴纳不足额而影响入学。

安全合规:确保学校账户真实有效

留学汇款涉及国家外汇和反洗钱管理,银行需对交易进行严格的审核,但该业务并不常见,一些柜员操作不够熟练,专业化程度不够高。如今,伴随着“留学汇”的研发,中信银行重构了业务流程,通过对教育部、国际卡组织和留学服务平台三方信息交叉比对,确保学校账户真实有效;在此基础上,设置了专人双岗集中审核,既提高了审单效率,又增强了安全合规性。

交通银行信用卡升级消费体验

交通银行信用卡日前全面启动“就是这么惠”系列惠民活动,通过整合“笔笔返”“日中签”“周周刷”和“月月分”等多种优惠举措,将“方便实惠交给你”的品牌理念落地覆盖消费全场景,全面升级消费体验。

在长达6个月活动时间内,门槛低、礼品多和互动方式多的“周周刷”将助消费者在刷卡消费之余赢取心仪好礼,奖品涵盖多功能电煮锅、ACA多功能咖啡机、虎牌保温杯、SKG按摩器、富士instax拍立得、华为手环以及Hisense智能电视等品类。

在“周周刷金砖夺宝乐园”活动中,特邀客户每消费1000元即可获得1块“金砖”,选择的礼品并以累计“金砖”数参与排名挑战赢取。在通过消费途径获得“金砖”之外,更有“魔力卡牌”和“百发百中”系列游戏助你获得更多“金砖”或者直接畅享金砖翻倍,每月

末的“幸运矿车”还可抽取丰厚大奖的惊喜礼遇。矿车中的礼品除当月所有礼品外,更有高额刷卡金。

任意一笔消费即可获得一次开启“笔笔返”宝箱的资格,中奖机会每日高达三次,为消费者提供刷卡金、积分、买单吧红包等丰富奖品,奖品价值最高可达1000元。

与“笔笔返”相仿,“日中签”同样是交通银行对消费者每一次关注的感恩回馈。消费者每日进入买单吧App签到,即可获得一次抽奖机会,最高可赢取18888积分,并可通过完成其他指定任务获得额外积分奖励。

活动期间,登录交通银行信用卡买单吧App,成功办理指定分期交易,您即可享受两重优惠礼遇。分期达标抢200元还款红包,任意分期均可抽缤纷好礼。



无锡工行组织开展廉政教育活动

为深入贯彻全面从严治党、从严治行的要求,教育引导全行党员干部增强廉洁自律意识、提高拒腐防变能力,无锡工行党委组织开展廉政教育活动,从5月28日起,组织党员干部多批次参观无锡国有企业廉政教育基地。

5月28日上午,由无锡工行党委书记带队的30余名党员干部,作为第一批参观人员来到无锡国有企业廉政教育基地,接受了一场生动、深刻的廉政教育。在讲解员的带领下,大家观看了“国企之道”“正风之规”“覆车之鉴”“初心之旅”等四大主题鲜明、内容丰富的篇章。图文并茂的国企发展历程、尺度清晰的正负行为清单、发人深省的违纪违法案例、触动灵魂的叩问初心短片,都给全体参观党员留下了深刻的印象。参观党员表示将以此次警示教育为契机,时刻保持清醒头脑,牢记党纪



无锡工行党员干部参观无锡国有企业廉政教育基地 工商银行供图

国法,严守纪律底线。下阶段,无锡工行将常态化地开展廉洁文化宣传教育活动,激励广大党员干部以昂扬向上的精神

和清正廉洁的作风。 龚航



光大信用卡“天使专区”:对医务客户的“懂得”



活动海报

4月18日,光大银行信用卡中心“阳光惠生活”App内的“天使专区”板块,服务人数突破1万人。从2月份至今,在广大医务人员火线冲锋、日夜战疫的日子里,“天使专区”为1万名抗疫天使保驾护航,从网购、外卖、出行、返现等各方面为医务客户提供生活便利。

“天使专区”是光大信用卡为广大医务工作者提供的专属产品,旨在用精准服务感恩医务人员英勇抗疫的辛苦付出。“天使专区”2月27日上线,主打服务于战疫一线医务人员的生活消费,设置了多个功能,包括“暖心速递”“按时吃饭”“安心出行”“一站出行”“返现加码”等,内设医护服务专项活动京东网购优惠、“饿了么”外卖无接触送餐、交易返现、“1元购”出行会员礼包等。

“天使专区”实行申请审核制,获得参与资格的客户中,来自湖北省客户最多,截至4月13日达8117人次;其他地区的客户辐射到北

京、安徽、福建、广东、甘肃、重庆、内蒙古、青海、新疆等全国20余个省市自治区。

截至4月13日,“天使专区”医护专享服务活动中,返现活动参与度最高,占总参与人数的57%;饿了么活动参与人数占比19%;京东活动占总参与人数的17%;滴滴专车占比4%;龙腾出行占比3%。

活动期间“天使专区”将继续竭诚陪伴医务人员左右。

“你守护世界,光大守护你!”这是光大信用卡对医务客户的“懂得”。因为这份“懂得”,光大信用卡以27天的日夜鏖战,将原本需要三个月的工期赶上完成,让“天使专区”第一时间上线,以直击需求的衣食住行服务为一线医务人员分忧;因为这份“懂得”,光大信用卡将一如既往,继续用贴心的服务守护医务人员。



国联人寿开展反洗钱监管政策培训

为贯彻落实监管部门和公司相关反洗钱工作要求,提升各级机构反洗钱意识和工作能力,5月21日,国联人寿举办反洗钱监管政策培训活动,国联集团及国联证券、国联期货、国联信托等共10家兄弟单位、总部及分支机构部分员工参加了培训。

国联人寿邀请监管部门领导进行现场授课,培训主题包括“高风险客户强化识别”“洗钱和恐怖融资风险管理”,是目前金融机构反洗钱工作面临的焦点和难点。相关培训内容丰富、措施明确,使参会人员进一步了解了反洗钱监管政策趋势和方向,有效提升反洗钱岗位人员工作技能和运用水平。

会上,监管部门领导同时就国联集团以及金融子企业下阶段反

洗钱工作进行了要求和督导,要求各家机构要加强对反洗钱工作最新监管政策学习力度,持续完善公司内部反洗钱工作组织架构和制度体系,实现由“清单式管理”转变为“流程化管理”。

本次培训通过现场直播的方式进行,其中参加现场培训的有80余人,参加线上培训的50余人,有效地扩大了培训范围,较好地提升了培训效果。

国联人寿副总裁兼首席风险官钮磊出席会议,并向监管部门领导和国联兄弟企业介绍了公司反洗钱工作的整体情况。



江苏银行“金e融”,让您的公积金更值钱

小李是本地某企业白领,典型的宅女,近期单位提供了出国深造的机会,但是一些费用需要小李先垫付,这可把她愁坏了。一次偶然的机会,小李通过江苏银行的工作人员得知该行新推出的“金e融”产品,无需去银行办理,通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款,就用它解决了燃眉之急。据了解,该产品自上线以来已经吸引了不少像小李这样的白领一族。

“金e融”是江苏银行跟无锡市公积金中心合作推出的一款纯线上受理的消费类信用贷款产品,无需提供书面材料,也不必亲自跑银行,短短几秒钟就可以自动完成授信审批。年龄在22-57周岁,在现

工作单位满一年并连续缴纳公积金的市民,开通江苏银行专业版网上银行或手机银行,按照步骤提示操作,几秒钟即可获得最高30万元贷款资金。贷款按实际使用日数计息,随借随还。该产品自上线以来,全市已有近70万人次申请,贷款余额超过13亿元,有效解决了工薪族及其家庭装修、购车、出国留学等大额支出资金需求。

江苏银行“金e融”,让您的公积金更值钱。

详情请咨询江苏银行各营业网点。

